12 さいいかのおこさまはほごしゃのかたといっしょによんでください。

<マイクラキッズフェス EAST&WEST イベント参加規約>

本規約は、株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメント(以下、「当社」といいます。)が、2015 年 8 月 8 日(土)京都 元・立誠小学校、8 月 22 日(土)東京 武蔵野大学有明キャンパスにて行う『マイクラキッズフェス EAST&WEST イベント』(以下、「本イベント」といいます。)について定めるものです。12 歳以下のお客様は、保護者の事前の同意を得るか、または保護者と一緒に本規約をお読みになり本規約にご同意ください。12 歳以下満のお客様からのご同意は、すべて保護者の同意を得たものとみなします。本イベントに参加した時点で、お客様は本規約に同意したものとみなされます。

1. 本イベント概要

(1) スーパーマイクラキッズコンテスト(以下、「コンテスト」といいます。)

【チームクラフト!部門】

参加人数:3人1組のチーム

内容:制限時間内にクリエイティブモードで指定課題を作成し競う。

【クラフトじまん!部門】

参加人数:1人

内容 : 事前に「Minecraft: PlayStation®Vita Edition」で作成した指定課題を競う。

【チームタイムアタック!部門】

参加人数:3人1組のチーム

内容:洞窟内で決められた鉱物を探し出し入手するタイムを競う。

- (2) PlayStation®Vita マルチプレイ広場(以下、「マルチプレイ広場」といいます。) PS Vita の所持に関係なく、マルチプレイ試遊や制作体験することができます。
- (3) PlayStation®4 マイクラ実況体験ブース! (以下、「実況体験ブース」といいます。) PlayStation 4 を利用して、実況プレイ体験をすることができます。
 - (4) お父さん&お母さんと!はじめて!親子家づくり教室(以下、「家づくり教室」といいます。) PlayStation Vita を利用して、親子で家づくり体験をすることができます。
- (5) マイクラグッズショップ

『マインクラフト』グッズの物販をおこないます。

※商品がなくなり次第終了

- (6) フォトスポット
- (7) 大抽選会(以下「抽選会」といいます。)

2. 参加資格

12歳以下のお子様で、保護者の同意を得られる方

※コンテストおよび実況体験ブースにご参加いただく場合、保護者の署名済みの同意書をご提出いただく必要があります。本イベント当日、ご自身の保護者に一緒に受付いただくか、ご自身の保護者と一緒に受付できない場合はマイクラ部ブログサイト(URL: http://www.jp.playstation.com/op/minecraft/club/)から事

前に同意書をダウンロードいただき、保護者に署名をいただいたうえで、ご持参ください。

3. 参加方法

(1) コンテスト

【チームクラフト!部門】

本イベント各日の受付時間(第1回:開場~10:00、第2回:10:30~11:00)までに、本イベント受付に 3 人 1 組のチームで参加受付いただいたうえで、抽選に当選された方で、保護者の署名済み同意書をご 提出いただくことでご参加いただけます。

※16 組 48 名ご参加いただけます。

【クラフトじまん!部門】

本イベントの各日の受付時間(開場~11:00)までに、本イベント受付にて参加受付をしていただき、「Minecraft: PlayStation®Vita Edition」にてご自身で作成した指定課題「夢の船」作品(以下、「応募作品」といいます。)のゲームデータの入ったご自身の PS Vita をご持参いただいたうえで、受付にて用意されている専用端末に応募作品のスクリーンショットを提出し、保護者の署名済み同意書をご提出いただくことでご参加いただけます。

※以下の場合、応募作品を受け付けることができません。あらかじめご了承ください。

- ・ マンガ、アニメおよびゲームなどのキャラクター、第三者、ならびに商品等の名称を含むもの
- ・ 第三者の著作権、肖像権その他権利を害するもの
- ・ 公序良俗に反するもの
- ・ その他、当社が不適切と判断するもの

※応募作品の提出に際して、応募作品のデータを含むお客様のゲームデータが変更・消去される場合がご ざいます。あらかじめご了承ください。

【チームタイムアタック!部門】

本イベント各日の受付時間(第1回:開場~14:00)までに、本イベント受付にて3人1組のチームで参加受付および整理券を受領したうえで、抽選に当選された方で、保護者の署名済み同意書をご提出いただくことでご参加いただけます。

※定員になり次第受付を終了します。

※各日 78 組 234 名ご参加いただけます。

(2) マルチプレイ広場

参加資格:小学生以下のお子様、またお子様同伴時のみ保護者も体験可

1.マルチプレイ試遊

PS Vita の所持にかかわらず、マルチプレイ試遊体験をすることができます。

2.ペーパークラフトコーナー

ペーパークラフト作成をすることができます。作成いただいたペーパークラフトはお持ち帰りすることができます。

3.フラッグにお絵かき

フラッグにお絵かきをすることができます、作成いただいた作品はブース内に掲出いたします。

※作成いただいた作品はお持ち帰りすることができません。

4.みんなでつくる!マイクラワールド

用意してあるシールをパネルに張って、作品作りをいたします。

※シールや作品はお持ち帰りすることができません。

(3) 実況体験ブース

本イベントの受付時間(1回目 開場~10:30(1~5回目)・2回目 14:00~14:30(6~9回目)までに、本イベント受付にて参加受付いただいたうえで、抽選に当選された方で、保護者の署名済み同意書をご提出いただくことでご参加いただけます。

定員:9名

実施時間:10:30~17:15(各回30分、全9回)

(4) 家づくり教室

本イベントの受付時間 (・1回目 開場~10:00 (1~2回目) ・2回目 13:00~13:30 (3~4回目)

)までに、本イベント受付にて参加受付いただいたうえで、抽選に当選された方で、保護者の署名済み同 意書をご提出いただくことでご参加いただけます。

最大定員:30組120名(最大定員、すべて4人1組の場合)

実施時間:10:00~17:30(各回60分+入れ替え30分、全5回)

- (5) マイクラグッズショップ
- (6) フォトスポット
- (7) 抽選会

12歳以下の来場されたお子様に抽選券を配布します。

対象者:12歳以下の来場されたお子様で、17:15からステージで行われる抽選会に参加できる方。

4. 賞品

(1) コンテスト

各コンテストの優勝チーム全員

「スーパーマイクラキッズコンテストメダル」

「マインクラフトグッズ」

(2) 抽選会

対象者:12歳以下の来場されたお子様で、17:15からステージで行われる抽選会に参加できる方。

「マインクラフトグッズ」各会場 10 名様

※賞品の交換・返却などはお受けできません。

5. 注意事項

- ・本イベントの参加において、お客様は第三者の著作権、名誉その他一切の権利を侵害していないことを保証し、 当社に何らの迷惑又は損害を及ぼさないものとします。
- ・お客様が本イベントの参加に関して、何らかの損害を被った場合であっても当社は一切責任を負いません。
- ・当社は、本イベントに関し参加者間または参加者と第三者との間で生じたトラブル(違法又は公序良俗に反する行為の提案、名誉毀損、侮辱、プライバシー侵害、脅迫、誹謗中傷、いやがらせなどをいいますが、これらに限りません)について、一切の責任を負わないものとします。
- ・各イベントへの当選の権利および賞品は本人様のみ有効で、換金、譲渡はできません。

- ・コンテスト・抽選会に関する審査基準・審査結果などについてのお問い合わせには応じかねます。
- ・連絡不能等によりコンテストおよび抽選会の賞品を受領いただけない場合、当選の権利が無効となる場合がご ざいます。あらかじめご了承ください。
- ・当社は、本イベントを何ら予告なく中断・終了し、または変更する場合があります。
- ・お客様が本規約に違反したことが判明した場合、または当社がお客様の参加態様につき不適切と判断した場合、 本イベントへの参加をお断りすることがあります。あらかじめご了承ください。
- ・当社は本規約について、予告なく終了または内容を変更することがあります。

2015年8月6日制定

株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメント

■本キャンペーンに関するお問い合わせ

株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメント

インフォメーションセンター

URL http://www.jp.playstation.com/support/

TEL: 0570-000-929 (一部の IP 電話でのご利用は 050-3754-9800)

受付時間 10:00~18:00

※お問い合わせ内容によっては、ご返答に時間がかかる場合やお答えできない場合がございますので、あらかじめご了承ください。

※当社の許可なく回答内容の一部ないし全部を転用、二次利用することはご遠慮ください。

※12さいまでのおこさまは、ほごしゃのかたといっしょによんでください。

株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメント御中

同 意 書

私は、株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメント(以下「貴社」という)が主催する「マイクラキッズフェス EAST&WEST」(以下「本イベント」という)につき、マイクラ部ブログサイト(URL: http://www.jp.playstation.com/op/minecraft/club/)に掲載し本同意書に添付する「マイクラキッズフェスEAST&WESTイベント参加規約」および下記に同意致します。

記

- 第1条 私は貴社に対し、貴社が下記に定める内容を実施することおよび第三者に再許諾することを許諾します。
 - ① 私を被写体とする写真、映像および音声、本イベントにて私がゲームをプレイして作成したデータ、ならびに『スーパーマイクラキッズコンテスト』のクラフトじまん!部門への応募において提出した作品のゲームデータ(以下併せて「本件データ」という)を、自由に且つ無償で、撮影、収録、加工、編集および使用することならびに各種広告媒体(「おはスタ」、「コロコロコミック」およびその他イベント時に使用することを含むがこれに限られない)に掲載(以下併せて「本件使用等」という)すること。
 - ② 私の肖像(以下「本件肖像」という)および私の氏名を自由に且つ無償で、本同意書に定める諸条件に従って、全世界において使用すること。
- 第2条 本件データに関する著作権(著作権法第27条および第28条に定める権利を含む)等一切の権利 は、何等の制限なく独占的に貴社に帰属するものとします。また、本件データに係る著作者人格権 を貴社に対して一切行使しないものとします。
- 第3条 PlayStation®ブランドに係る各種広告・販売促進活動のために貴社が本件使用等することについて、同意致します。
- 第4条 本イベントにおいてはメディア各社の取材が行われ、本イベントの様子が各社の媒体に掲載される場合があることについて、同意致します。
- 第5条 私は本件データの撮影および収録ならびにおよび本同意書の提出に際し知り得た貴社の業務上の秘密を第三者に一切開示漏洩しないものとします。
- 第6条 本イベントで起きた事故またそれらに関して起こった負傷・その他の事故で私自身および、他の参加者の受けた損害について、貴社およびスタッフならびに会場管理者(以下、「貴社等」という)、他の参加者等に対して、非難したり、責任を追及したり損害賠償を要求しないことと致します。万一問題が発生した場合、問題に起因する全ての賠償責任を負い、当事者間で誠意をもって対応・処理致します。
- 第7条 本イベントに参加したことにより私のゲームデータが変更または消去された場合、本イベントが予告なく中断、終了または変更された場合、および貴社により本件使用等がなされない場合についても、貴社等に対し、非難したり、責任を追及したり損害賠償を要求しないことと致します。

171	
レレ	Г
~/_	_

2015年	月 日 (ご住所)		
	(ご氏名)		
	(保護者のご署名)	(保護者のお電話番号)	

<個人情報保護方針について>

本ご署名における個人情報は、株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメントが本イベントの運営および今後のマインクラフトのプロモーションに関するご連絡のために収集するものであり、他の目的で使用することはございません。